
Московский физико-технический институт
(государственный университет)

ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ РАБОТА

Дисциплина: Математический анализ Год: 1998/99

Вариант: 1 Курс: 1 Семестр: осенний

1. Построить график функции y =
(x− 2)3

(x− 6)2
.

2. Найти y(n) , n > 2 , если

y = (2x− cos(3x))2.

3. Разложить по формуле Тейлора в окрестности точки x = −2 до

o ((x + 2)n) функцию y = (x2 + 4x + 2)e−3x .

4. Найти интегралы:

а)

∫
(32x + 5) dx

(2x− 1)2(7x2 − 2x + 1)
; б)

∫
sin x ln(1 + sin2 x) dx .

5. Найти

lim
x→0

etg x + cos x +
2(x + 1)(x− 2)

2− x2

1
e

(1 + x2)
1
x2 − cos x

.

6. Построить график функции y = |x + 5| 3
√

1 +
1

x
.

7. Найти

lim
x→0


x sh

(√
cos 3x
1− 2x

−
√

cos 3x
1 + 2x

)
ln ch 2x


1

tg x2

.

8. Найти значение радиуса кривизны кривой

x = arctg t, y =
1

2
ln(1 + t2) в точке t = 1.

9. Построить кривую

x =
t2 + 8t + 19

t + 3
, y =

t2 + 3

t− 1
.
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1. Построить график функции y =
(3− x)3

(x + 1)2
.

2. Найти y(n) , n > 2 , если

y =
x2

√
2 + 7x

.

3. Разложить по формуле Тейлора в окрестности точки x = 1 до

o
(
(x− 1)2n+1

)
функцию y = (x2 − 2x + 2) cos(2x− 2) .

4. Найти интегралы:

а)

∫
(7x + 1) dx

(2x + 1)2(5x2 + 4x + 2)
; б)

∫
sin 2x ln(2− sin4 x) dx .

5. Найти

lim
x→0

(cos x)sin x + ch x− (x + 2)2

2(x + 1)

esh x + ln
(

1− x
e

) .

6. Построить график функции y = |x− 1| 3
√
−8 +

1

x
.

7. Найти

lim
x→0

(
ex
√

2+x2
+ e−x

√
2+x2 − 2

sin 2x2 ch x

) 1
ln(1+x2)

.

8. Найти значение радиуса кривизны кривой

x = e−t(cos t− sin t), y = e−t(cos t + sin t) в точке t = −1.

9. Построить кривую

x =
(t + 1)2

t
, y =

(t− 1)2

t− 2
.
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1. Построить график функции y =
(x− 1)3

(x− 5)2
.

2. Найти y(n) при n > 2 , если y = x2 log2

(
2 +

3

1− x

)
.

3. Разложить по формуле Тейлора в окрестности точки x = 2 до

o ((x− 2)n) функцию y = (−x2 + 4x− 3)22x−1 .

4. Найти интегралы:

а)

∫
(x + 10) dx

(2x− 1)2(3x2 − 4x + 2)
; б)

∫
cos x ln(1 + cos2 x) dx. .

5. Найти

lim
x→0

eth x − sin x− 1√
1− x2

ln
(

ch x
1 + x

)
+ tg x− 2 sin2

(
x√
2

) .

6. Построить график функции y = |2x− 1| 3
√

1 +
2

x
.

7. Найти

lim
x→0


x sin

(√
ch x

1 + 2x
−
√

ch x
1− 2x

)
ln cos 2x


1

arctg x2

.

8. Найти значение радиуса кривизны кривой

x = a ln

∣∣∣∣tg t

2

∣∣∣∣+ a cos t, y = a sin t в точке t =
π

6
.

9. Построить кривую

x =
1

(t− 4)(t− 2)
, y =

t2 − 6

(t− 2)2
.
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1. Построить график функции y =
(2− x)3

(2 + x)2
.

2. Найти y(n) при n > 2 , если

y = (x2 − 4x + 2)3
2−x

3 .

3. Разложить по формуле Тейлора в окрестности точки x = −1 до(
o(x + 1)2n+1

)
функцию y = (x2 + 2x + 3) ln(−2x− x2) .

4. Найти интегралы:

а)

∫
(3x + 2) dx

(3x− 1)2(6x2 − 2x + 1)
; б)

∫
sin 2x ln(2− cos4 x) dx .

5. Найти

lim
x→0

e(ex−1) − x√
1− 5

3
x2
− ch(

√
2x)

6 ln
(

1 + sh x
1 + x

)
− x sin2 x

.

6. Построить график функции y = |4x + 1| 3
√
−1 +

1

x
.

7. Найти

lim
x→0

(
ex2√1+x + ex2√1−x − 2

sh 2x2 cos x

) 1
ln(1−x2)

.

8. Найти значение радиуса кривизны кривой

x = et cos t, y = et sin t в точке t = 1.

9. Построить кривую

x =
3

(t− 3)(t + 1)
, y =

(t− 2)2

(t− 1)(t− 3)
.


